

上期竞彩名家推荐宋承良命中 不让球3、1

中国 2比1 吉尔吉斯斯坦

上期竞彩名家推荐熊冰杰命中 让球3

狼队 2比1 利物浦

上期竞彩名家推荐张宴飞命中 让球3

伊朗 5比0 也门

上期竞彩名家推荐老鬼命中 让球3

狼队 2比1 利物浦

上期竞彩名家推荐老鬼命中 让球0

塞爾塔 1比2 毕尔巴鄂竞技



扫码关注
东方彩经
微信公众号

东体竞彩推荐

巴林状态优异 泰国无能为力

1月9日 19:00

亚洲杯 日本 VS 土库曼斯坦

推荐:3

日本队目前世界排名第50位,亚洲杯排名第三,球队目前的主力阵容全部是在海外效力的球员,尽管本赛季状态大热的中岛翔哉因伤未能入选,但日本队依旧是本届杯赛的夺冠热门之一。

土库曼斯坦队目前世界排名仅为第127位,实力在亚洲只能算是三流水准。

日本队在去年的俄罗斯世界杯上表现不俗,不仅在小组赛中战胜了南美劲旅哥伦比亚队,在淘汰赛中也有些将之后成为世界杯季军的比利时队挑落马下,目前球队正在进行新老交替,香川真司、本田圭佑等球员逐渐淡出,新生代球员逐渐上位,日本在世界杯后的五场国际比赛中取得4胜1平的佳绩,其中4比3战胜拥有卡瓦尼等名将的乌拉圭队,尤为亮眼。

土库曼斯坦队在亚洲杯资格赛小组赛中排名巴林队之后出线,其中面对巴林队遭遇主客场双杀,在最近的一场比赛中球队2比0战胜阿富汗队。

此次是双方在亚洲杯上的首次交手,目前指数给到主让三球,主胜1.09,

平局9.30,客胜18.00,完全倒向日本。

两队实力差距明显,日本队本届亚洲杯也是以夺冠为目标,有之前澳大利亚队、韩国队的前车之鉴,日本应该会有更稳健的战术应对,本场比赛看好日本队取得开门红。

1月10日 1:45

法国联赛杯 摩纳哥 VS 雷恩

推荐:0

前个赛季还能杀进欧冠四强的摩纳哥,本赛季却深陷降级泥潭难以自拔,即使球队名宿、法国著名球星亨利接手后也未见好转,目前球队在联赛中仅积13分,排名倒数第二。

雷恩目前在联赛中排名第八位,距离参加欧联杯资格赛只有1分差距,球队进军欧战仍有很大希望。

摩纳哥本赛季的主场比赛可以说是彻底崩盘,九个主场比赛一场未赢,且只拿到3个积分,主场战绩联赛垫底并且球队在主场的净胜球位-10个。

雷恩本赛季联赛客场3胜3平3负,进球失球都为14个,客场表现还算不错。

摩纳哥近10场比赛4胜6负,球队各项赛事5个主场1胜4负,球队低迷的战绩同样使得球员的士气极为低落。

雷恩近10场比赛6胜3平1负,客场

2胜1平,球队上月初输给斯特拉斯堡后,已经六场比赛保持不败。

两队近10次交手,摩纳哥5胜4平1负占据优势,但本赛季摩纳哥在联赛中就在主场输给了对手。

目前,指数给到主让平/半,主胜2.35,平局3.08,客胜2.80,并未特别看衰摩纳哥。

摩纳哥队本赛季接下来必须倾尽全力保级,联赛杯这类没有任何欧战名额加持的赛事,球队的态度基本会是放弃。本场比赛看好雷恩客场获胜。

1月10日 19:00

亚洲杯 巴林 VS 泰国

推荐:3

泰国首场比赛1比4惨败给印度,球队主帅被就地解职,球队助教火速上任,效果如何还不得而知。

巴林首场比赛在比赛行将结束时被阿联酋以一个有争议的点球扳平,未能获得首胜,但球队表现不俗。

巴林近10场比赛5胜3平2负,球队自输给阿曼后已经四场比赛保持不败,其中更有四球大胜朝鲜的表现。

泰国近10场比赛同样是5胜3平2负,但泰国近四场比赛都未取胜,亚洲杯首场比赛更是被爆出大冷门。

两队近四次交手各赢一场,两场打平,最近一次是在2015年的友谊赛上双方1比1战平。

目前,指数给到主让半球,主胜2.03,平局3.20,客胜3.65,巴林相对被看好。

泰国首场打败球队士气难免低迷,首场比赛巴林展现出的状态也在泰国之上,而从历史战绩来看,泰国面对身体条件优于自己,且技术丝毫不逊色的西亚球队一向缺乏办法,本场比赛看好巴林获得胜利。



巴林队首场庆祝进球

大乐透

第19003期

开奖结果:04 08 18 20 32+10 12

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	0	0
追加	0	0
二等奖	47	208522
追加	18	125113
三等奖	530	7291
追加	188	4374
四等奖	21077	200
追加	7918	100
五等奖	473255	10
追加	175355	5
六等奖	4808188	5

奖池积累数为7201268804.59元

排列3

第19008期

开奖号码:9 8 7

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	4338	1040
组选3	0	346
组选6	11300	173

排列5

第19008期

开奖号码:9 8 7 4 4

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	26	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载



安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码



服务号二维码

彩市新语

买彩的人那么多,幸运的能有几个

买彩票,没有人不希望自己是那最幸运的那一个。虽然在任何一个彩票游戏中,中奖都是“小概率事件”,但是几乎所有的人,都希望自己被那个“小概率”击中。

买彩的人那么多,幸运的能有几个?

你可以说,幸运的没有几个。

以体彩大乐透为例。这个被公认的体彩第一大游戏,一等奖中奖概率为2142万分之一。从表面上看,幸运只是那个“分之一”,而如果你换个角度审视,就会发现,如果没有那“2142

万”的众人拾柴,也不会那个“分之一”的幸运。可以说,“2142万”与“分之一”是一个整体,他们联手酝酿了幸运的诞生。

你也可以说,幸运的又有很多。

来看一组数据。2018年,体彩大乐透全年销售337.89亿元,返奖超过172亿元,中出一等奖486注,其中1000万元及以上大奖占比55.56%。注意,一等奖486注,也就是说,相当于有486人次在过去这一年成为了“2142万分之一”,平均每天超过一个。这么一看,幸运的人真不少,幸运每天都在发生。

体彩大乐透只是一个缩影。事实上,在体育彩票所有游戏中,“幸运没几个”与“幸运有很多”都是交织在一起的。幸运,有时离你挺远,有时又距你很近。这感觉,也是彩票的魅力之一。

买彩票,除了追求中奖的“小概率”的幸运,更应当倡导在购彩过程中感受“大概率快乐”。只要拥有良好的购彩心态,后者显然比前者更容易获得。

所以,对于刚刚过去的2018年,不管你是不是“幸运的”,都希望你是“快乐的”。

中国体育彩票客服热线



95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086



公益体彩 乐善人生



公益体彩官方微信



中国体育彩票官方微信

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体彩网 www.lottery.gov.cn

2019 让快乐与美好发生



体彩公益金广泛应用于

